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REUNIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL N° 25 
 
Siendo las 19:30 horas del día lunes 25 de Abril del 2011, se da comienzo a la reunión  de 
Concejo N° 25, contando con la presencia del Alcalde Don Carlo González Anjarí y los 
Concejales Cristian Peña Morales, Gloria Valderas Silva, Mario Fuentealba Cotal, Roberto 
Chamorro Fernández y Alfredo Venturelli Pumero.- 
 
También están presente Secretario Municipal Don Guido Figueroa Cerda en su calidad de 
secretario del Concejo  el ADM. Municipal Don Carlos González Arcos RR.PP. y Don 
Williams Montaña.- 
 
Tema: Funerales de Don Gonzalo Rojas Pizarro.- 
 
El Alcalde informa que se sabe que el funeral está fijado para el día jueves a mediodía en 
Chillan, previa misa en la Catedral de Chillan.- 
 
Será trasladado en avión de la Fach desde Santiago el miércoles a medio día, se menciona 
que la misa se va colocar una guardia de honor y que podría haber participación de la 
comuna de Lebu.- 
 
El Concejal Alfredo Venturelli propone se coloque un bus a disposición para llevar 
estudiantes y otros.- 
 
El Alcalde propone que también se lleve una corona de Lebu, y se tenga alguna presencia 
en Chillan.- 
 
El Concejo recomienda que en Santiago también se tenga alguna participación, se acuerda 
contactarse con gente de Lebu que está en Santiago que  lleve otra corona de flores.- 
 
También se menciona que se abrió un libro de condolencia, el cual  será enviado 
posteriormente a la familia.- 
 
También se acuerda llevar una ofrenda floral a la estatua que está levantada en su honor, 
en la entrada de Lebu.- 
 
Se acuerda que mañana hay reunión extraordinaria a las 16:00 horas con el objeto de que 
el Alcalde rinda la cuenta Pública de la gestión anual 2010.- 
 
Comunicar a la Sra. Catalina que mañana a las 12:00 horas en todos los colegios se realice 
un acto en homenaje a Gonzalo Rojas.- 
 
Se acuerda en definitiva enviar dos buses el jueves, y el miércoles viajar una delegación de 
Concejo.- 
 
Además mañana hay dos reuniones  importantes: 
 
1) A las 11: horas el Depto. De Hidráulica de la Dirección de Obras Publicas.- 
2) A las 12:00 horas el INIA, quienes tienen un proyecto de papas para Lebu., en esto va 

estar Prodesal y asistirá el Concejal Chamorro. 
 
 



 
HOJA N° 2 DEL ACTA N° 25 DE FECHA 25/04/2011 

 
Los Concejales viajarían el miércoles y se quedaría para el funeral del jueves, y 
posteriormemente el viernes y Sábado asistir Seminario de la Asociación Regional de 
Municipalidades en las Termas de Chillan.-    
 
Sin más que tratar se da término siendo las 20:45 horas.- 

 
 
Resumen de acuerdo: 
 

 Se acuerda contarse con gente Lebu que está en Santiago que lleve una corona de 
flores.- 

 Se acuerda llevar una ofrenda floral a la estatua que está levantada en su honor a 
la entrada de Lebu.- 

 Se acuerda que mañana hay reunión extraordinaria a las 16:00 horas con el objeto 
de que el Alcalde rinda la cuenta Pública de la gestión anual 2010.- 

 Se acuerda en definitiva enviar dos buses el jueves,  y el miércoles viajar una 
delegación del Concejo.- 
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